Profil Lukas Stern e.V.
Wer ist Lukas Stern e.V. und warum machen die Mitglieder das?
Der gemeinnützige und mildtätige Verein besteht aus ca.  20 Mitgliedern, die komplett ehrenamtlich tätig sind. Der Verein finanziert sich ausnahmslos aus Spenden. Alle Mitglieder gehen einer geregelten Vollzeittätigkeit nach, die nichts mit dem Verein zu tun hat. Jeder der aktiv Tätigen, hat eine eigene Geschichte, warum Lukas Stern e. V. seine Herzensangelegenheit ist.
Was ist das Ziel von Lukas Stern e.V.?
Lukas Stern e. V. hilft schwer und schwerstkranken Menschen und deren Familien sowie Menschen mit Handicap(s) bei der Erfüllung Ihrer Herzenswünsche, vornehmlich in Mitteldeutschland. Unabhängig von Alter, Geschlecht und Krankheitsbild werden Wünsche erfüllt. Die Realität zeigt, dass ca. 90% der Projekte für Kinder und Jugendliche durchgeführt werden, sehr oft davon mit der Diagnose Krebs. Die ideellen, aber oft auch materiellen Wünsche werden vorbehaltlos und ohne Bedingungen erfüllt. Manchmal sind die Herzenswünsche leider auch die letzten Wünsche.
Wann wurde Lukas Stern e.V. gegründet und warum?
Lukas Stern e.V. besteht seit Mai 2016. Nachdem im Januar des Jahres der kleine Lukas mit vier Jahren an Leukämie gestorben war und ihm noch einige kleine Herzenswünsche erfüllt werden konnten, wurde die Idee geboren, Lukas Stern e.V. in Gedenken an Lukas als Hilfsorganisation zu gründen.
Was hat Lukas Stern e.V. bisher getan?
Im Jahr 2016 wurden zwei Projekte unterstützt, im Jahr 2017 waren es elf, im Jahr 2018 bereits 45 Projekte und seit 2019 jährlich etwa 70 Projekte. Jedes Projekt ist ein besonderes Projekt. Ein Großteil der Projekte wird - natürlich mit Einverständnis der Betroffenen - auf der Facebookseite von Lukas Stern e. V. vorgestellt.
Wie kann man Lukas Stern e.V. unterstützen?
Lukas Stern e.V. versteht sich als Drehscheibe zwischen denen, die Herzenswünsche haben, denen die Herzenswünsche direkt erfüllen können und denen, die Herzenswünsche durch Spenden finanzieren können und wollen. Dabei ist jedes Angebot und jeder noch so kleine Betrag willkommen und hilft dort, wo es am nötigsten ist. Die Spendenmöglichkeiten sind auf www.lukas-stern-ev.de publiziert. Der Verein ist zur Ausstellung von steuerlich anerkannten Spendenbescheinigungen berechtigt.
Wie kann man Lukas Stern e.V. erreichen?
www.lukas-stern-ev.de 
mail:  kontakt@lukas-stern-ev.de
www.facebook.com/Jukasstern.ev 
www.instaqram.com/lukasstern.ev
Daniela Lieberwirth (Vorstandsvorsitzende) - 0162/2758756 
Christian Frank (Vorstand) – 0151/50778401
Lukas Stern e.V.


Stand: Januar 2023
